

安徽福彩



新年有好运 福彩送红包

刮刮乐 200万元大派送正在进行中

芜湖福彩公益 2018 年度颁奖盛典圆满举办

1月26日下午,“筑梦芜湖?携手公益”芜湖福彩公益2018年度颁奖盛典暨2018年度芜湖市福利彩票社会责任报告发布会在市传媒集团北区演播厅隆重举办。省民政厅副厅长耿学梅、芜湖市委副书记张志宏、安徽省福彩中心主任陈波、芜湖市民政局党委书记夏冰馨、芜湖市林业局局长古大海等领导以及社会各界关心、支持、关注福利彩票热心社会公益事业的嘉宾,中国社报、公益时报、芜湖传媒集团的媒体记者出席了盛典仪式。

2018年12月,芜湖福彩开展首届福彩文化月活动。“筑梦芜湖?携手公益”2018年福彩与公益颁奖盛典作为福彩文化月的重要活动,集中呈现了“寻找最美福彩人”、“福彩杯”公益摄影大赛、“十大品牌社会组织”、“十佳暖心社工”等一系列活动的评选比赛结果,现场发布了2018年度芜湖市福利彩票社会责任报告。暖意融融,座无虚席的



活动现场以多种形式集中展现28年来,芜湖福彩人敬业勤劳、情系于民的情怀,围绕福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨铺陈展开,精彩节目如行云流水般点缀其间,谱写着一曲曲爱心涌动的华美乐章。

1990年,芜湖福利彩票发行中心蹒跚起步。二十八载风雨兼程,二十八载砥砺前行。从无到有、从小到大、从弱到强,逐步发展成为支撑社会福利和公益事业的重要力量。芜湖福彩人紧跟改革步伐,不断进取,砥砺前行,用辛勤工作换来了一个又一个销售总量的突破,2018年全年销售福利彩票5.67亿元,筹集公益金1.61亿元,创历史新高。

新时代、新起点、新历程。2019年,芜湖福彩将以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头,一步一个脚印地把福彩事业推向前进,为社会福利事业做出更大的贡献,以优异成绩向祖国70华诞献礼!
(梅强)

淮北福彩走进军营参观学习

1月25日,淮北市福彩中心举办了拥军慰问活动,市福彩中心11名员工来到淮北通信站慰问参观,并且准备了丰富的午饭和慰问品犒劳子弟兵。

在通讯站孙站长的带领下,福彩员工参观了通信室、装备室、卧室等

房间,实地感受军人优良作风,深刻感悟奉献、团结、拼搏、严谨、开拓精神。部队优美整洁的站区环境、整齐划一的内务秩序以及合理有序的库室布置,给众人留下深刻印象。

淮北市福彩中心主任何静表示,将认真学习部队的正规化、精细化管理经验,进一步加强福彩中心作风纪律建设。同时,将军人的敢打敢拼的顽强作风的奉献精神和对党忠诚的坚定信念转化成动力投入福彩工作中,为淮北市建设和谐社会做出贡献。

(贾浩然)

马鞍山福彩表彰优秀投注站

为了激励广大投注站从业人员更好地做好福利彩票销售服务工作,发挥优质站点示范作用,1月18日上午,马鞍山福彩召开优秀站点表彰会,对在2018年底双色球10亿元派奖销售工作中取得优异成绩的12家投注站进行表彰,为每站点奖励IPAD(128G)一台,并颁发奖牌。

会上,市福彩中心主任许美对在场的12位优秀投注站业主和销售人员代表们多年来对我市福彩销售做出的贡献表达了充分的肯定,对他们辛勤付出表示感谢。随后,市中心与在场的投注站代表召开了座谈会,认真听取了站点对中心配套服务、站点营销、业务培训、机器维修等方面的意见和建议。(路昊)

阜阳福彩寒冬送温暖

近日,阜阳福彩走进太和,为郭庙镇西街村的一百六十多户贫困家庭送去春节大礼包与节日的祝福。“扶老、助残、救孤、济困”是福彩的发行宗旨,一直以来,阜阳福彩积极走进贫困户的家庭,了解他们生活中的困难,帮助他们克服困难,增强致富信心。

收到慰问的困难家庭每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,他们从中感受到了党、政府和福利彩票对于他们真挚的关怀与温暖。贫困户管亚丽接过慰问品时,激动地说:“感谢你们,天这么冷,你们还惦记着我!”

(卞一凡)

滁州福彩开展迎新春活动

迎新年、贴春联是中华民族一直延续的传统文化,是表达人们向往美好生活的民族风俗。1月29日上午,滁州市福彩中心与滁州市政务服务中心、滁州市民政局在政务中心大厅入口开展“迎新春 送春联”活动。

虽然天气寒冷,但是活动热闹非凡。前来办事的群众纷纷排队领取,脸上洋溢着灿烂的笑容。一幅幅充满喜庆、吉祥、祝福的春联,寄托着人们对新春的憧憬和向往。现场春意融融,温馨热烈,群众争相领取春节大礼包

感受浓浓年味,喜在眉梢,不亦乐乎。滁州市福彩中心希望通过此次活动,传承和弘扬中华优秀传统文化,营造喜庆、祥和的节日氛围,把福彩中心对市民的祝福化作一幅幅喜庆的春联传递到千家万户。(江佩佩)

六安福彩“新春祝福”送站点

近日,六安市福彩中心工作人员深入市区及乡镇福彩投注站,慰问了站主和销售员,并发放“新春大礼包”,同时将省中心和市中心的新春问候传达给全市福彩投注站。

“谢谢你们的关心,每年送来的春联和福字,彩民都非常喜爱。寒冬时节,你们送来的不仅仅是新春祝

福,更是对我们一线销售人员的关心和问候。”当市中心工作人员将“新春大礼包”递给位于苏埠镇新街口34130112号投注站站主吴先生时,他动情地说,“新的一年,我将为彩民提供更周到细致的服务,提高销量,为六安市社会福利事业添砖加瓦。”

(黄韵)

【休刊通知】

2019年春节假期,《安徽福彩》休刊如下:2月4日(周一)至2月8日(周五)休刊三期。特此通知,预祝大家春节快乐!

责任编辑:盛文 美编:杨青

安庆福彩慰问孤寡老人

年终岁末,冷暖牵动人心。在新春佳节即将来临之际,为了让孤寡老人过一个温暖祥和的春节,1月22日上午,安庆市福利彩票中心主任王鑫丰和工作人员一行前往宜秀区老年服务中心走访慰问孤寡老人和困难群众,并为他们带去奶粉、大米、食用油和日常生活用品。

此次活动不仅给老年中心的孤寡老人们送去了关心和祝福,为老人们带去心灵上的慰藉,同时也充分践行了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,弘扬了中华民族的传统美德,让老人们感受到了来自党和政府、社会各界大家庭的温暖,营造了良好的社会氛围。(陈燕)